

**NOTICE 277 OF 2010**  
**DEPARTMENT OF MINERAL RESOURCES**  
**GEOSCIENCE AMENDMENT BILL (B 2009)**  
**CORRECTION NOTICE**

General Notice 231 published in *Government Gazette* No. 33014 of 12 March 2010 should have been No. 276.  
(26 March 2010)

---